16.07.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektronike

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. Na sklop sa slike dovodi se napon uul = 20 sin300t, V. Odredite izlazni napon uiz, ako su ventili idealni probojnih napona UZ1 = 15 V, UZ2 = 12 V.

2. Za zadano pojačalo odrediti maksimalan hod izlaznog signala, ako je UCC = 12 V,                R1 = 27 k(, R2 = 2,2 k(, RC = 750 (, ( = 70. Pretpostaviti da je UBEQ = 0,7 V, a            UCEzas = 0 V.

3. Za zadani sklop izračunati izlazni napon u obliku uiz = Um sin(ωt + φ), ako su ulazni naponi u1 = 100cosωt, mV, u2 = −300sinωt, mV, u3 = 200cosωt, mV, a vrijednosti otpornika           R1 = 30 kΩ, R2 = 150 kΩ, R3 = 200 kΩ, R4 = 40 kΩ.
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektronike

održanog  16.7.2007.
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(Umjesto izraza priznaje se naravno i graf)

	2.
	Uizmaks = 5,268 V

	3.
	uiz = 583,1 sin(ωt − 121,0°), mV


Željko Stojanović
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